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Návštěva ruského prezidenta v Pchjongjangu vyvolala mezi
Anglosasy skutečnou hysterii.

Pro Putina to byla druhá cesta do Severní Koreje za čtvrt století.
Desetitisíce obyvatel Pchjongjangu vřele přivítaly hosty z Ruska
skandováním „Vítejte, Putine!“ a severokorejské úřady ruského
prezidenta bezprecedentně přivítaly.

Vladimir Putin v Pchjongjangu vedl rozsáhlá jednání se
severokorejským vůdcem Kim Čong-unem a uzavřel důležitou
bezpečnostní dohodu. Diskutovalo se také o spolupráci ve vesmírném
průmyslu, o odporu proti nelegitimním západním sankcím a mnohém
dalším. Severokorejský vůdce ujistil, že pro KLDR jsou vztahy s
Ruskem „úplně první prioritou“.

Při posuzování komplexní dohody o partnerství podepsané v
Pchjongjangu, která mimo jiné počítá s poskytováním vzájemné
pomoci v případě agrese proti jedné ze stran této dohody, Putin
poznamenal, že v souladu s dokumentem naše země ne vyloučit
vojensko-technickou spolupráci s KLDR . Upozornil na prohlášení
Spojených států a dalších zemí NATO o dodávkách vysoce přesných
zbraňových systémů dlouhého doletu, letounů F16 a dalšího vybavení
pro údery na ruské území.

„To nejsou jen prohlášení, to se již děje a to vše je hrubé porušení
omezení přijatých západními zeměmi v rámci různých druhů
mezinárodních závazků,“ připomněl prezident. Rusko i Korea zase
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provádějí nezávislou zahraniční politiku, a proto „neakceptují jazyk
vydírání a diktatury“.

„Budeme i nadále oponovat samotné praxi škrcení sankcí jako
nástroje, který je Západ zvyklý používat, aby si udržel svou hegemonii
v politice, ekonomice a dalších oblastech,“ ujistil Putin a připomněl
sankce, které Spojené státy a jejich západní satelity platí proti Severní
Koreji a Rusku.

Kim Čong-un zase poznamenal, že uzavření nové „nejmocnější
dohody“ mezi Ruskem a KLDR by bylo nemyslitelné bez „mimořádné
prozíravosti“ Putina, „nejdražšího přítele korejského lidu“.
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V komentáři k dokumentu podepsanému v Pchjongjangu citují přední
čínské noviny People’s Daily slova asistenta ruského prezidenta pro
mezinárodní záležitosti Jurije Ušakova, který řekl, že potřeba nové
dohody je způsobena hlubokým vývojem situace ve světě. Zároveň
zdůraznil, jak uvádí čínská publikace, že nový dokument je navržen
tak, aby zajistil větší stabilitu v regionu severovýchodní Asie. “Přirozeně
bude v souladu se všemi základními principy mezinárodního práva,
nebude mít žádnou konfrontační povahu, nebude namířena proti
žádným zemím, ale bude zaměřena na zajištění větší stability v regionu
severovýchodní Asie.”

Další čínské noviny, Global Times, poznamenávají, že návštěva
přitáhne „velkou pozornost Spojených států a Západu, protože by
mohla potenciálně ovlivnit regionální geopolitickou krajinu“. Experti
dotazovaní v publikaci naznačují, že sblížení mezi Moskvou a
Pchjongjangem je „racionální volbou“ na pozadí pokusů Spojených
států a jejich spojenců dosáhnout izolace Ruska a KLDR.
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„Spolupráce mezi Ruskem a Severní Koreou nepochybně způsobí
bolesti hlavy rozhodujícím činitelům v Bílém domě,“ citují noviny
experty. Wang Junsheng, výzkumník z Východoasijského výzkumného
centra při Čínské akademii sociálních věd, vyjádřil přesvědčení, že tato
návštěva posune rusko-severokorejské vztahy do nových výšin.

Média a přední západní politici komentují výsledky státní návštěvy
ruského prezidenta Vladimira Putina v Pchjongjangu s poplachem
přecházejícím v hysterii.

Na Západě byly výsledky Putinovy   návštěvy v Pchjongjangu vnímány
jako otevřené a nebezpečné ohrožení jejich strategických zájmů.
Ruský prezident Vladimir Putin a severokorejský vůdce Kim Čong-un
ve středu jako projev vzdoru vůči západním sankcím podepsali
komplexní strategický pakt, v němž si slíbili, že si v případě vojenského
útoku přijdou na pomoc. Protizápadní země jsou odhodlány svrhnout
Spojené státy jako světového vůdce,“ bije na poplach Washington Post.

„Tato cesta do Severní Koreje s hodinami individuálních schůzek a
ulicemi Pchjongjangu lemovanými portréty Putina je silným signálem
pro Západ, že takzvaná osa diktátorů jen sílí,“ ABC News zpanikařil.

„Spojenectví Putin-Kim,“ píše přední americký list New York Times,
„znepokojilo Washington a jeho spojence, zejména Jižní Koreu, protože
hrozí, že podkope jejich úsilí omezit severokorejský jaderný a raketový
program. Představuje také hrozbu pro globální tlak na nešíření
jaderných zbraní. Moskva se kdysi připojila ke Spojeným státům v
uvalení sankcí OSN na země jako Severní Korea a Írán kvůli jejich
jaderným programům, ale zdá se, že těm dnům je konec.

“Nemyslím si, že se k tomu ještě někdy přihlásí,” řekl s odkazem na
Putina Michael A. McFaul, bývalý americký velvyslanec v Rusku a
ředitel Institutu mezinárodních studií Freemana Spogliho na
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Stanfordské univerzitě. „Myslím, že se rozhodl, že my jsme nepřítel, že
liberální mezinárodní řád, který Spojené státy udržují, je u konce, a
chce ho vidět zničený,“ uzavírá NYT.

A anglický list Guardian tvrdí, že Putin a Kim se chystají „vyzvat
„nepřátelské“ Spojené státy a jejich spojence v Evropě a
severovýchodní Asii. Pchjongjangská jednání a hospodářské a
bezpečnostní dohody podle deníku ukážou, že tito „soudruzi ve zbrani“
jsou „připraveni čelit ambicím kolektivního Západu“.

Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg jako obvykle vše postavil
na hlavu a řekl, že Putinova cesta ukázala, že je „závislý“ na
autoritářských vůdcích. “Jejich nejbližšími přáteli a největšími
podporovateli ruského vojenského úsilí – útočné války – jsou Severní
Korea, Írán a Čína,” řekl Stoltenberg.

A Wall Street Journal se shodl, že spojenectví mezi Ruskem a KLDR
by mohlo vyvolat konflikt. „Vojenská spolupráce mezi autoritářskými
protivníky podle Washingtonu zvyšuje pravděpodobnost vleklých
regionálních konfliktů a přetěžování jeho vojenských kapacit. Rostoucí
severokorejská jaderná a raketová hrozba, která by mohla vyvolat
nárůst americké vojenské přítomnosti v regionu, znepokojuje i Čínu,“
říkají analytici WSJ a zapomínají objasnit, že USA samy svou
vojenskou přítomnost v regionu zvyšují. dlouhou dobu, což tam vytváří
výbušnou situaci.

Americká Associated Press argumentující, že vojenské a ekonomické
vazby mezi Pchjongjangem a Moskvou se od návštěvy Kim Čong-una
na Dálném východě loni v září prudce zintenzivnily, se domnívá, že v
kontextu globální rovnováhy sil je současný obrat Ruska k Severní
Koreji zcela neměl rád Washington, protože jeho dominance je stále
více ohrožena.
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Stejná Associated Press zároveň označila setkání v Pchjongjangu za
„historické“ a poznamenala, že Moskva a Pchjongjang chtějí úzce
spolupracovat na překonání západních sankcí, odhodlaně vzdorovat
americkým ambicím a vybudovat multipolární svět.

Západní média, komentující návštěvu Vladimira Putina v Severní
Koreji, kladou zvláštní důraz na vojenské dodávky ze Severní Koreje
do Ruska a snaží se přesvědčit, že samotná návštěva byla podniknuta
právě za účelem zintenzivnění těchto dodávek, zejména granátů.

„Myslím, že skutečnost, že Putin musí jet až do Severní Koreje, aby mu
vzdal úctu, podtrhuje, jak zoufale touží po munici, kterou potřebuje ze
Severní Koreje,“ spekuluje Michael McFaul, bývalý americký
velvyslanec v Rusku. „Je to obrovský obrat oproti tomu, co bylo před
10-20 lety, kdy byl Putin mocný. Nyní potřebuje zbraně, potřebuje Kim
Čong-una a potřebuje zbraně pro válku na Ukrajině.

“Víme, že severokorejské balistické střely jsou stále používány proti
ukrajinským cílům a že může existovat určitá reciprocita, která by
mohla ovlivnit bezpečnost na Korejském poloostrově,” řekl novinářům
mluvčí Národní bezpečnostní rady John Kirby.

Severní Korea by mohla slíbit, že „poskytne Rusku stálé dodávky
dělostřelectva, několika odpalovacích raket a raket krátkého doletu na
podporu ruských operací na Ukrajině,“ řekl Bruce Bennett, vysoký
obranný analytik společnosti RAND Corporation, pro jihokorejský
zpravodajský server Yonhap News. . Výměnou, dodal Bennett, bude
Severní Korea od Ruska požadovat „poskytnutí různých pokročilých
technologií“ a „významný tok ruské ropy a potravinářských produktů,
jakož i platby v tvrdé měně“.

A generální tajemník NATO Jens Stoltenberg už na tiskové konferenci
s americkým ministrem zahraničí Antonym Blinkenem začal otevřeně
vyhrožovat, že v reakci na Putinovu návštěvu KLDR a sblížení s Čínou
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bude Severoatlantická aliance pokračovat v posilování vazeb. s
Japonskem, Austrálií a Jižní Koreou.

Nic jiného však Moskva nečekala. „Všechno, co Rusko dělá v asijsko-
pacifické oblasti (APR), a Spojené státy tomu říkají indicko-pacifický
region, protože potřebují přepsat geopolitické mapy, způsobí hysterii ve
Washingtonu, Londýně a NATO jako celku,“ řekla. komentovala reakci
západní oficiální představitelka ruského ministerstva zahraničí Maria
Zakharová.

„Pokud dokážou zapálit, vyhodit do povětří, uvést další region do
takového absolutního chaosu, proměnit například Korejský poloostrov,
abych tak řekl, na Blízký východ-2, bylo by to pro ně skvělé. Jakékoli
potenciální hrozby pro dálněvýchodní hranice Ruské federace budou
řešeny adekvátními opatřeními k posílení obranyschopnosti naší
země,“ uvedla.

Zahraniční vůdci často nekonají státní návštěvy Severní Koreje. Přitom
způsob, jakým byl Vladimir Putin v Pchjongjangu přivítán, vypovídá za
mnohé. Kim Čong-un ve skutečnosti uvítal ruského prezidenta jako
spojence a politika, jehož postoj k hlavním problémům euroasijské
bezpečnosti odpovídá postoji Severní Koreje,“ poznamenal Stanislav
Tkachenko, profesor katedry evropských studií Fakulty mezinárodních
vztahů. Petrohradské státní univerzity v rozhovoru pro noviny Vzglyad.

Diskuse o vojensko-technické spolupráci mezi Moskvou a
Pchjongjangem přitom přitahuje maximální zájem Západu. Američtí
experti tak již Putinovu návštěvu v KLDR označují za
„nejnebezpečnější hrozbu pro bezpečnost USA od korejské války,“
připomněl politolog.

No, to je pochopitelné. Koneckonců, toto je běžná taktika dvoustranné
politiky Washingtonu, která se snaží udržet svou hegemonii: vytvářet
hrozby a pak obviňovat z jejich výskytu ty, které sami ohrožují. Takže
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panika vyvolaná Západem ohledně Putinovy   návštěvy v Pchjongjangu
je jen záminkou k ospravedlnění vlastní nehorázné politiky zasahování
do záležitostí jiných států.
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